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felépíteni a történetük alapjául szolgáló jövőbeli környezetet. Előadásunkban 
mindkettő szemüvegen keresztül vizsgáljuk meg a szerzemény különböző 
koncepcióit. 

A történet néhány száz évvel a jövőben játszódik, az emberiség már a 
Naprendszer jelentős részét kolonizálta, és a legtöbb arra alkalmas égitesten jelen 
van. A Naprendszer három nagyobb frakcióra oszlik: a Földre, a Marsra, 
valamint a Marson kívül eső űrállomásokon, holdakon és kisbolygókon élő 
Övbéliekre. A kiélezett status quo felborul, amikor ismeretlen eredetű 
technológiára bukkannak a Szaturnusz egyik holdján, a Phoeben. 

A szerzőpáros nagy hangsúlyt fektetett arra, hogy a történetben megjelenő 
technológiák, jelenségek fizikai háttere a lehető legnagyobb mértékben 
megfeleljen a valóságnak – amennyire azt jelen ismereteink alapján meg tudjuk 
ítélni. Munkámban ezek közül néhány fontosabbat (pl. a gravitáció hiányára és a 
hatalmas távolságok okozta problémára adott válaszok) emelek ki és elemzem 
azok természettudományos hitelességét. 

Békefi Ákos (Szegedi Tudományegyetem) 

A radikális jobboldali pártok választási eredményei a V4-ek országaiban 2004-
től napjainkig  

Kutatásomban azt vizsgálom, hogyan teljesítettek a radikális szélsőjobboldali 
pártok az európai parlamenti választásokon 2004-től napjainkig a Visegrádi 
Együttműködés országaiban. A Visegrádi Együttműködés egy közép-európai 
szövetség, amely jelenleg négy országot foglal magába: Lengyelországot, 
Csehországot, Szlovákiát és Magyarországot. Kezdetben definiálom a radikális 
jobboldali pártokat, pontosan mit is ért alatta a szakirodalom. Ezt követően 2004-
től sorra veszem az európai parlamenti választásokon elért eredményeiket, majd 
összehasonlítom őket az  Európai Unió alapító tagállamainak szélsőjobboldali 
pártjaival (Németország, Benelux államok, Franciaország, Olaszország). Az EP 
választás vizsgálata azért is érdekes, mert mélyebb összehasonlítást tesz lehetővé, 
mert a pártok hasonló feltételekkel indulnak, ugyanolyan mandátumokért 
versenyeznek a listás választási struktúra miatt.  A kutatás célja rávilágítani arra, 
hogyan változtak a választásokon elért eredményeik, melyik országban voltak a 
legsikeresebbek,  a 2009-es radikális jobboldali áttörés az csak magyar sajátosság 
volt, vagy általánosnak tekinthető a térségben, és milyen hasonlóságok 
figyelhetők meg az alapítóországok radikális jobboldali pártjaival. Kitérek arra is, 
hogy a radikális jobboldal milyen retorikát alkalmazott és alkalmaz napjainkig, 
továbbá ezeket az üzeneteket mekkora mértékben vette át a mainstream politika. 
  


